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                ESTADO DE MATO GROSSO
                      CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA

                      CNPJ: 03.545.571/0001-08

                       E-MAIL: camarastz@hotmail.com.br
                       Rua 23, s/n° - Centro - Telefone: (66) 3558-1388 / 3558-1365 - CEP: 78.650-000 Santa Terezinha - MT       

	ADMILSON DOS SANTOS GOMES

PRESIDENTE (PROS)

	                                          REQUERIMENTO N 004/2019 de 04 de abril de 2019

                                         Autoria: Vereadora Dagmar Aparecida Teodoro Gatti
Com base no inciso XIX do artigo 21 da Lei Orgânica Municipal e inciso VIII do artigo 176 do Regimento Interno desta Casa de Leis,

Requerer: Da Prefeitura Municipal de Santa Terezinha -MT, por meio do Prefeito Sr. Euclésio José Ferreto, informação dos motivos pelos os quais esta prefeitura não oferece para seus cidadãos o serviço de expedição de carteiras de identidade, carteira profissional e certificado de reservistas. 
JUSTIFICATIVA:



É de obrigação e de interesse do poder público municipal que os cidadãos moradores em seu município tenham em dia e em suas mãos toda documentação pessoal.
Para o bom funcionamento dos setores públicos no município, para que os programas governamentais possam funcionar regularmente é necessário que o cidadão que necessita acessar os programas em todos os setores públicos, ele apresente seus documentos.

A Prefeitura é a instituição principal para buscar a viabilidade do funcionamento dos setores públicos para a expedição destes documentos.

Nossos jovens e crianças tem se dirigido aos municípios vizinhos para conseguir obter estes documentos, onde os gestores daqueles municípios primam para fazer este serviço tão importante para sua população.

Esta cobrança julgo importantíssima para que nosso gestor busque cumprir com sua obrigação perante nossa sociedade dando dignidade a nossa população realizando serviços públicos de relevância como é o serviço de expedição de documento. 

Sala das Sessões, 04 de abril de 2019.
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